



УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ФОНД КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА

НАКАЗ

від 17. 11. 2020 року

м. Чернігів

№ 01-06/94

Про включення до Переліку першого
типу комунального майна

Відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157-IX, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483,

НАКАЗУЮ:

1. Включити до Переліку першого типу об'єкти нерухомого комунального майна, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні згідно з Додатком.

2. Відділу орендних відносин та організації розрахунків фонду комунального майна міської ради (Подсосов В. М.):

2.1. Розмістити в електронній торговій системі оголошення про передачу в оренду об'єктів нерухомого комунального майна, зазначених у Додатку.

2.2. Укласти з переможцями аукціонів договори оренди з урахуванням результатів аукціону.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова фонду

О. СПІНІН

ПЕРЕЛІК

об'єктів нерухомого комунального майна, щодо яких прийнято рішення про передачу в оренду на аукціоні

№ п/п	Об'єкт оренди	Місцезнаходження	Площа кв.м	Балансоутримувач	Характеристика об'єкта оренди
1	Нежитлова одноповерхова будівля	м. Чернігів, вул. Дніпровська, 34	523,4	КП «Чернігівводоканал» ЧМР	Нежитлова цегляна одноповерхова будівля
2	Гараж	м. Чернігів, вул. Шевченка, 51а	134,9	Фонд комунального майна ЧМР	Гараж на два бокси, з окремими входами
3	Частина нежитлового приміщення, що є площами спільного користування	м. Чернігів, проспект Перемоги, 43-1	10,8	КП «Новозаводське» ЧМР	Частина нежитлового приміщення, яке розташоване в цокольному поверсі п'ятиповерхового житлового будинку по проспекту Перемоги, 43, вхід спільний.
4	Частина одноповерхової нежитлової будівлі	м. Чернігів, вул. В. Чорновола, 5	115,7	КП «Дільниця з контролю за благоустроєм міста» ЧМР (в стані припинення)	Частина одноповерхової нежитлової будівлі, вхід окремий.
5	Нежитлове приміщення	м. Чернігів, проспект Миру, 35-1	41,8	КП «Деснянське» ЧМР	Нежитлове приміщення, розташоване в підвалі п'ятиповерхового житлового будинку по проспекту Миру, 35, вхід через під'їзд.